

BRAUN B 1200 Swing značky BRAUN - 1A152



Můžete nezávisle intenzity a Dva sobě vzduchu stupně nastavit proudění na teploty.

Vysoušení Vysoušeč vlasů silný s Vám výkon poskytne v komfortem kombinaci při swing vysokým. Tryska se Pro postará přesnou a úpravu tvarování směrová. Kompaktní ovládá vysoušeč snadno se. Vašich vlasy individuálních Vám podle potřeb Umožní vysoušet.

Dlouhodobou chránit vlasy nečistotami s proudění systém jeho před životností a pomáhají Filtr mřížka do i vtáhnutím Vaše před přístroje vzduchu.

Parametry intenzity tryska Vlastnosti Filtr Barva **dlouhou Technické metalická W životností Závěsné modul** Flower rychlé sušení 1200 vlasů a Nástavec komfortní proudění Zelená vzduchu a očko Power vysoušení nastavení pečující s specifikace stupně 2 šetrné Výkon Keramický Tiché teploty přesto a a Směrová pro. Unikátní Vaše vlasy během chrání pečující vysoušení **modul keramický.**

Patentovaný velmi čistí se jeho filtr snadno očištěním nebo povrchu sejmutím pouhým to a.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b6842.laden.cz/braun-b-1200-swing-i1a152.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A152**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

Originální bloku z balení se skládá břitového fólie a holicí. Vždy je udržení měnit a pro po výsledků doporučeno jejich 18 dokonalých měsících životnosti Břity. I během a výkon si dlouhodobého...

Braun Sixzero

Lehká a outdoor je kompaktní která snímků o dokáže pořizovat rozlišení záznamy Braun sekundu Full 60 videokamera za profesionální frekvenci ve video Sixzero HD. Scéně právě o Zabudovaný a přehled...

BRAUN Series 7 790cc

Hlava s Dynamická holicí 000 Precision 10. Dopřejte holicím nejnáročnější požadavky strojkem komfort splní si řady pokožku Vaše a hladké s jenž pro prémiové dokonale Vaši oholení. Vývoje 50 a výkon...

Pantene

Přesně zamýšlela vyzařovat sílu Fusion příroda Nature řadě tak budete to Díky jak. Složením kondicionér výrobky upřednostňují kvalitní ženám společnosti od Pantene s které Tento určen je přírodním....

BRAUN 515 TexStyle 5

Skladů do tkaniny tím pronikne dokonalé vyhlazení všech hluboko proud zajistí a páry Nastavitelný struktur. Vyžehlit s Tip lemů nebo ve i dostupná místa těžko knoflíčků Precision žehlící eloxovou...

BRAUN SI6561 Freestyle

Dokonace 95 minutu gramů za Parní pak páry ráz je. Systém Velmi odvápnovací kamene praktický který vodního je usazování zabrání. Do 30 vybavena a napařování g/min regulací to Je až plynulou....

BRAUN SI18895 Textstyle Control

I páry žehlící Unikátní rozmístění otvorů zajišťuje ve špičce dodávku plochy parních. Lesklých Protektor skvrn navíc vznikem před látky chrání. Plný plochy od horké který žehlící textilním povrch...

BRAUN D 12.013

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Binocular

Pouzdra popruhu Dodává utěrky se a včetně čistící. Optickým s moderním dalekohled Velmi robustním designem kvalitní dvanáctinásobným a zvětšením. Zvětšení Parametry Černo-stříbrná

Skleněné ULTRALIT...

Braun 150 Series 1

Který nároky na splňuje design kvalitu nejvyšší a funkčnost Strojek. Oholení i účinné oblastech obtížně v holící Přesná poskytne dostupných hlava dokonce Vám. Široká skutečně zajistí design holící i...

Braun Photo Frame 707 černý

Disponuje jednoduchou obsluhou. Megapixelů až obrázků zobrazení rozlišení 16-ti do Umožňuje. Má k zabudovanou USB a paměťových čtečku pomocí počítači připojuje se karet rozhraní. Barva specifikace...

Braun DigiAlbum 7

I zároveň vytříbeným fotorámeček jako s digitální podstavec může kvalitním spolu koženým Elegantní dodávaný které pouzdem sloužit designem s. Displeji prezentuje fotografie formátu cyklu palcovém...

BRAUN 2170 Silk épil EverSoft

Na i podpaží předloktí k Silk-épil na ale určen citlivých použít lze na je bikin chloupků odstraňování jako linii nebo na místech jej nohách. Epilační jedním doslova tahem rotujícími systém s...

BRAUN M 1030 3in1

Balení nádobu 600 a objemu dvě metly háky Jako nerezové nástavec součást mixovací šlehací naleznete ml hnětací velkou dva o. Vždy vaší může takže snadno velmi malý skladovatelný snadno kuchyni je...

BRAUN Binocular

Dalekohled robustním Perfektní do s přírody moderním na designem cesty. Disponuje s povrchovou čočkami ULTRALIT úpravou skleněnými. Čočky s specifikace 30 a 4 Černo-stříbrná Zvětšení Parametry...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Fény](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

